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A zemplénmegyei gazdasági egyesület tisztelt

tagjaihoz!
A múlt 1873-ik évi szeptemberhó 3-án tartott 

egyleti gyűlés alkalmával, a megyei gazdasági egylet 
újból 6 évre megalakulnak mondván ki magát, tag­
jait felhív and ónak határozta, miszerint : egy bizonyos 
határnapig, irásbelileg nyilatkoztassák ki, óhajtanak-e 
a gazdasági egyletből kilépni ? hallgatásuk, az alapsza­
bályok 12-ik £-a értelmében, az egyletben leendő 
maradásuk iránti hallgatag belenyugvásuknak fogván 
tekintetni.

Az említett felhívás, elnökileg, a gazdásági egy­
let összes tagjaihoz megküldetett: s a felhívás folytán, 
az egyletből alig 6 tag kilépett.

A kilépett tagokat, csekély számuk mellett is, 
sajnálnunk kell bár, de ezen szám nem oly jelenté­
keny, hogy az egyesületnek fennállhatása lenne 
altala megrendítve.o

S mert az újabb kor legelső követelményeihez 
tartozik a társulás szellemét ápolni; a közgazdaság­
ban befolyásra és eszmecserére, a közönségnek mó­
dot nyitni.

Mert elmaradottságunk sok tekintetben gazda­
sági viszonyainknak helytelen felfogásában, vagy gaz­
daságaink berendezésének s kezelésének gyakorlatiat- 
lanságában leli magyarázatát ; holott a kételyek 
eloszlatására, a hiányok pótlására, a kormány elösme- 
rést érdemlő buzgó támogatása által is istápolt gazda­
sági egyesületek szolgálhatnak egyedüli olcsó, helyes 
és alapos Útmutatóul.

Mert a nagyméltóságu m. kir. földművelés ipar, 
és kereskedelemügyi niinisztérium áltál részünkre kéz- 
séggel megküldött ritka, és külföldről hozott termény­
magvak, a helyes irányú müvek, jutalom dijak, az 
általános állapotokról! felvilágosítások; továbbá az 
országos gazdasági egyesületnek testvéries jobbja 
amennyiben ígérkezik minden észleletéi közlése által, 
tudásunkat gyarapítani; s végre a fenálló gazdasági 
intézetek, kertész-egyletek értesítései, a consuli jelen­
tések, mind megannyi tárgyak, melyek egyletünk tudo­
mására hozatván, munkakörünknek tért nyitnak és lassan 
bár, de észrevehetöleg gyarapítják a tudományos 
gazdálkodásban! jártasságunkat; a gazdaközönségre 
fel világosi tólag hatnak; s általok a földművelés, szőlé­
szet és kertészet kezelésében, valamint terményeink 
netalán szükséges átalakításában s azok legczélszeriibb 
darusításában jártasságot1 nyerünk, illetőleg a kor 
színvonalára segély ez te tünk.

Legfőbb kötelessége tehát a gazdasági egyesület­
nek, a múlt évi szeptemberhó 3-án kelt határozatával, 
usak ideiglenesen betöltött s legközelebb betölteni 
rendelt 2 alelnöki és jegyzö-pénztárnoki állomásokat 
X a H:jztás utján betölteni; hogy működését, mit a 
ta\a\i szomorú viszonyok közepette majdnem félévig
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pihenni engedett, most újból hivatásához képest, egész 
erélylyel s ügybuzgalommal újból felvegye.

Az első alelnök úr meghagyásához képest, tiszte­
letteljesen fölkérem tehát a gazdasági egyesületnek 

: miszerint f. évi juniushó j-éw d. u. 6 órakor, 
a megyeházában a főjegyzői helyiségben tartandó köz­
gyűlésre, mentül nagyobb számban megjelenni szíves­
kedjenek.

Közgyűlés tárgyai:

1. Alelnökök és jegyzö-pénztárnok választása.
2. Számadások átvizsgálása, s a pénztárnak az uj 

pénztárnok kezébe leendő átadása.
3. A tagsági dijak behajtása iránti intézkedés.
4. Jövő évi költségelőirányzat elkészítése.
5. Főbb közös érdekű miniszteri rendelet feletti 

tanácskozás.
6. Az országos gazdasági egyesületnek átirata, és 

emlékiratai feletti intézkedés.
7. Gazdasági belállapotaink feletti tanácskozás, s 

a földm., ipar és kér. ügyi miniszterhez leendő felter­
jesztés feletti határozat, stb. stb.

Kelt Sátoralja-Ujhelyben, május 28. 1874.
VICZMÁNDY ÖDÖN,

gazol. egyl. líözp: alelnök.

A községi elöljáróság hivatása,
ii.

Az elöljáróság hivatása második sorban a községbeliek 
személy- és vagyonbiztonságáról gondoskod 11 i. 
Nem csekély feladat ez, s azért ritka községben oldatik meg 
kellő sikerrel, s pedig ha közelebbről vizsgáljuk a dolgot, 
semmi lehetetlent nem találunk benne; e feladat megoldá­
sához csak akarat, erély, következetesség kívántatik.

A vagyonbiztonságot legtöbb esetben az idején csavar­
gók támadják meg; azért legjobban tesz az elöljáróság, ha 
a községben és határában nem tűri a csavargókat, s minden 
egyes lakónak kötelességévé teszi az ilyenek feljelentését, 
továbáá szabjon mindazon lakosokra büntetést, kik idegeneket 
bejentés nélkül házukba fogadnak a nélkül, hogy tudnák, 
kivel van dolguk ... a tilalom pedig ne csak holt betűje 
maradjon, hanem kérlelhetlenül végre is hajtassák. Az elöl­
járónak e részbeni figyelme pedig ne csak a községre szorit- 

: kozzék, hanem terjedjen ki az ezekhez tartozó kültelekre is,
: sőt ez utóbbiakat még nagyobb felügyelettel tartsa, mert 

legtö hőnyire ezekben húzzák meg magukat a csavargók és 
! tolvajok ; itt szereznek tudomást a falubeli viszonyokról, itt 
1 szövik terveiket; azért a külgazda kétszeres szigorral bün- 
I hödjék, ha nála csavargókat talál a szemlére kiment előljá- 
! róság, sőt ismétlés esetében az ily tanyás gazda, ki gyanus 

egyéneknek ad búvóhelyet, a fenyitő törvényszéknek jelen­
tessék fel.
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Intézkedjék az elöljáróság, hogy a kézség éji m izet

A vagyonbiztonság iránti in ezkedesekhez taitozik 
tűzvész elleni óvrendszabálvok épségben tartasa is. ez r. Sbefigen lényeges, s épen ezt látjuk legin^b dha-
nyagoíva: ritka község, hol az udvarokon viz el te t ^
állanak, ritka helyen van fecskendő, s ha van
,,ol .lrra hogv használható állapotban legyen ; to\ abba tűz
Sí SlíSmiók. kik I6«.6= esetéi, , toMM 
mód „eiim járnak el. s k.nek mindenki engedelnie.ke, ni 
köteles - ezek lennének különösen megbízva felügyelni ana, 
hoTa'lakosság a tüzrendezö szabályokat megtartja e s 
minden kihágást kellő megfenyités végett az e ojjaimsagnak 
bejelenteni. A tűzvészt legtöbb esetben gyufával játszó eJ 
mekek idézik elő. különösen nyári időben, midőn a szülök 
mezei munkával vannak elfoglalva, s gyermekeikre kellő e 
fel nem ügyelhetnek: e bajon csak községi kisdedotmdak 
felállításával lehetne segítem, hova a hazulról tax ozo s
kis gyermekeiket beadnák. , ,

\cry a szülők kétszeres megnyugvással mehetnének a
napi munkára, mert sem gyermekeiket nem érné semmi baj,
sem azok tűzvészt nem idézhetnek elő. .

Mindez nem sokból áll, csak akarni kell az elöljáró­
ságnak. Mennyivel nagyobb azon kár, mit csak egy tűzvész 
is okoz, mint a mennyi költséget ily üdvös intézmény igém >e

venne. ,
Azt pedig talán mondani is felesleges, hogy az utczan

s különösen az udvarom dohányzás — kivált a nyári beta-
karodás idején — pénzbírság terhe alatt betiltandó.

C. P.

Hírek.

A megyei bizottmányi gyűlés f. hó 9-én veszi kezdetét, 
mely alkalommal a másod-aljegyzői állomás is betöltendő lesz. 
A megyei életben mindannyiszor — valaha inkább, mint jelen­
leg — momentalis valami volt még a legalsóbb fokozatú hely­
nek betöltése is. A magyar ember leikül été vei igen erősen 
össze van fonódva e traditionális szokás, és igen sok találkozik 
olyan, ki mintegy büszkeségének tartja, lia az ö általa protegált 
egyén lett megválasztva. Ha ez ma oly erősen nem nyilatkozik,

, ,, vAtcpotplenül a korszellemnek tulajdonítható ,rt Tartok M sem félénkek emberükért kiálU,"
ímá^lS 'választása,

£k állaimk'Egymással."” könnyen megtörténhetik hogy , 
választók ,ten, fognak hódolni a képesseget méltányoló elvnek; 
haneu nagvon is felületesen vetik latba meggyőződésüket Mi 
"krmVsak óhajtjuk s talán reméljük ,s ennek az ellen-

kMŐjtt - ... j i v leverő híreket eddig a vetéseket illetőleg 
terjesztettünk: örömünkre szolgál sokrészben visszavonni: a 
mennyiben mint értesülünk, megyénk nagy részében - egyes 
helyek kivételével — a vetések igen megjavultak s középszerű
aratást bízvást lehet 1 emelni. , , . . ,

* B o k o v József gyermek-szintarsulati igazgató. az
utoljára rendezett előadás tiszta jövedelméből a helybeli * 
sági kör" javára 6 irtot szolgáltatott. E csekély összeg awA 
jele ho<n- nem nagv pártolásban részesült. Egyebbiran mi részünk- 
löl oda nyilatkozunk, hogy e gyermek-társulattól, melyről oly sok 
dicséretet hallottunk előlegesen — valamivel többet vártunk.

N 7 Í11 -1 é r.
E rovatban közlőitekért :i beküldők b-lolö.«.*k .

323. k. n.
1 *74.

Árverés. Alulirt bírósági végrehajtó a p. t. r. 438. §-a 
értelmében ezennel köztudomásúi hozza: hogy miután Olcsváry 
György felperesnek néhai Olcsváry Pál örökösei alperesek elleni 284 
frt. 92 kr. és 162 írt. 41 kr. tőke és j. i. végrehajtási ügyében, 
alperesektől lefoglalt az alsó-bereczki 6. 39. 40. és 41. számú 
tjkönvvben felvett birtokból Olcsváry Pál hagyatéki tömeget 
illető összesen 1627 írtra becsült részre a s.-a.-ujhelyi km. 
törvényszék mintf telekkönyvi hatóságnak 3651/1873. t. k. 
számú végzésével elrendelt árverés az elsó f. 1874 évi májushó 
18-ik napjára kitűzött határnapon vevők hiánya miatt ered­
ménytelen maradt; annálfogva a f. é. juniuskó 18-ik napjának 
d. e 9 órája Alsó-Bereczki község házához kitűzött második 
árverési határnap megtartatni, s azon az árverés tárgyát képező 
vagyon az alulirtnál megtekinthető feltételek mellett a legtöbbet 
ígérő vevőnek becsáron alul is leüttetni log.

Mely árverésre a venni szándékozók azzal hivatnak meg: 
hogy minden árverelő által bánatpénzül a becsár 10°/(, -ja 
teendő le.

Kelt S.-Ujhelyben, 1874. májushó 19-én.

Ujfalussy Endre,
bírósági végrehajtó.

T Á R C Z A.
A kerülő leánya.

— Beszély. Farkas Bertalantól. -

IV.
Az utolsó szó.

Másnap a vén banya bevezette Lidit a grófnőhez. A leány 
remegve állott meg Mathild előtt s midőn kérdezé az tőle, hogy 
honnét való: a világért sem mondotta volna, hogy Czenkevölgy- 
ről. Az öreg nő is titoktartást igéit a leánynak. Ki tudja: 
mire lehet még az jó ? . .

Mathild nem ismerte föl Lidit, kinek arcza bár a himlő 
által el volt rutitva, de azért az egykori szépségről tanúskodó 
vonásokat föl lehetett fedezni, s a büvösliatásu szemekben 
éppannyi báj, ártatlan szendeség ragyogott most is. mint 
valaha. A grófnő — mint tudjuk — alig pár pilllanatra 
látta Lidit s nem csuda, ha annak eléktelenült arcza után nem 
ismerte fel a bájakban egykor oly gazdag erdő virágát.

Lidi örült, hogy az első tűz próbán szerencsésen átesett; 
de hátra volt még a második: a vágy égett szivében s mégis 
rettegett a báró látásától.

A mint a leány eltávozott. Mathild fölkereste férjét, ki a 
délelőtti órákat rendesen festéssel töltötte. A fürdő tájéka oly 
meglepően regényes volt. hogy a báró szebbnél szebb képeket 
fedezett föl, melyeket érdemeseknek talált arra. bogy ecseté­
vel az élettelen vásznon is megörökítsen — legalább egyidőrer 
Midőn Mathild a szobába lépett, a báró éppen egy ily megle­

pően nagyszerű tájkép lefestésével foglalkozott, most közelebb 
menve müvéhez, majd két-három lépésről a szükséges u. n. 
madár-távlatból szemlélve azt. A táj, melyet rajzolt, magas 
fensikot képezett, középen egy nyugodt sima felületű tengd- 
szemmel: kissé távolabb egy terjedelmesebb vár romfalai emel­
kedtek a magasba; még messzebb baljóslatú sötéten tornyosuló 
felhők voltak láthatók s a kebelökből előtörő villámfény kétes 
világosságot árasztott a szürke alkony félhomályában úszó ro­
mokra, s itt-ott erősebben tört meg a tengerszem sima tükrében.

Csegéri elmélyedve szemlélte müvét s észre sem vette, 
midőn neje óvatosan háta mögé lopódzott, s jóiziin fölnevetve, 
befogta szemét.

- Maga rósz ember! annyira el van merülve „tenger­
szemében^ hogy az én látásomra nem is vágyik.

— Bocsáss meg kedvesem — szólt a báró mosolyogva 
még sohasem festettem ily érdekkel mint most. E tájban 

annyi költőiség van. hogy alig vagyok képes a munkával felhagyni
Mathild egy pár találó megjegyzést tett a műre, azután 

tréfásan szólt:
- Én pedig nagyon is prózai dolgot jöttem Kálmánnak 

újságolni.
Kiváncsivá tessz.

— Szobaleányt fogadtam.
Csegéry fölnevetett.
— S miért újságolja ezt nekem az én Mathildom ?
A grófnő durczáskodást erőltetve gyönyörű ajkaira, szem­

rehányóan feleié:
Mert magának mindenik nőcselédem ellen van valami

kifogása..
Dehogy van angyalom! dehogy van! Nem páratlan 

tiszteletben tartom-é az ön Miczi mamáját?
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Circus jelentés. Csupán még 4 előadás leend. Csütör- 
Itoii június 4-én két előadás lesz. az első d. n. 5 órakor a helybeli 
■fiiná'* részére, melyben a gyermekek csak 10 krt fizetnek, a 
Sí<m?ik este s órakor nagy dísz-előadás rendes helyárakkal. 
Pénteken június r>-én jótékonyczéhi előadás a helybeli kolera- 

javára. Szombaton június 6-án jutalom-eiőadás Klára 
■ a. a szentpétervári cs. circus volt tagja javára. Vasárnap 
■jjjtP két és egyszersmind búcsú-előadás, a mely előadásokra 
a n é. közönséget tisztelettel meghívom azon reménynyel, hogy 
adut eddig, úgy ezentúl sem fogja tőlem pótolását megtagadni.

Mélv tisztelettel
Dupszky Ferencz,

míílovar igazgató.

Pályázat. A bodrogközi Tiszaszabályozó-társulat, a ke- 
belcben felállított, s főfelügyelőséggel egy bekötőt t árs u lat. - 
4 érn ök i li i vatal betöltésére pályázatott hirdet.

\ pád vázók, szakképzettségüket tanúsító mérnöki okleve­
leiken kivid a Tiszaszabályozási műveleteknél szerzett több évi 
tapasztalást is tartoznak igazolni.

A betöltendő hivatalai évenkint 1500 o. é. frt. tizetés 
és 500 frt. utazási általány jár. — A megválasztandó köteles 
állandó lakását a társulat területére tenni át.

A kellően felszerelt jelentkezések f. 1874. évi augusztus 
10-kéig az igazgató választmány elnöke Bessenyey Gáborhoz in­
tézetniük, Sátorai ja-Ujhelybe.

K1 s ö m a g y a r - g á csországi v a s u t. Az első magyar 
gácsorszugi vasút részvényeseinek harmadik rendes közgyűlése 
1874. június 27-én d. e. 10 órakor Becsben az al^óausztriai 
iparegylet teremében (város, Eschenbach-utcza II. szám I-ső 
emelet) fog megtartatni.

Napirend:

1. Az igazgatótanácsnak az 1873-ik évi építés és üzlet iránti 
jelentése.

2. A számvizsgáló bizottmány jelentése az 1873-ik évi 
számadások átvizsgálásáról.

3. 4 igazgatótanácsi tagnak megválasztása.
4. Az 1874. évi számadások megvizsgálására küldendő 

vizsgáló bizottságnak megválasztása.
Azon tisztelt részvényes urak, kik legalább 25 részvény 

birtokába vannak, s szavazási jogukkal élni szándékoznak, feí- 
kéretnek. hogy az alapszabályok 40—42. §§-ai értelmében rész­
vényeiket legfeljebb 1874. évi június 19-ik napjáig az első 
magyar-gácsországi vasút pénztáránál (Mariahilf 1-ső sz. a.) vagy

Itbildain ? 
ajkaira, szem­

lén van valami 

Nem páratlm1

a cs. k. szabad, osztrák hitelintézet számvevőségénél Bécsben 
két szám szerint sorozott és a benyújtó által aláirt jegy­
zékkel, melyek mindkét hivatalban ingyen adatnak ki. benyújtani 
szíveskedjenek. Ezen jegyzéknek egyik példányát a benyújtó 
a közgyűlésre érvényes igazolványnyal együtt átveheti, mely 
előbbinek visszaszolgáltatása mellett a részvények a közgyűlés 
után visszaadatni fognak.

Meghatalmazás esetében a hitelesített, vagy legalább két 
tanú álfal láttamozott meghatalmaz vány legkésőbben két nappal 
a közgyűlés előtt a társulat irodájában bemutatandó.

Kelt Bécsben 1874-évi május 29-én.

Az igazgatótanács.

D r. F á y ki s s’ szepesi kárpáti növény-kivonata mell- és 
tüdőbetegek számára, A szepesi kárpáti flórának legszorgal­
masabban kifürkészett, s kitünőleg alkalmas gyógyfüveinek 
nedveiből készített szer, mint kitűnő hatásúnak bebizonyult: 
köhögés, rekedtség, a száj-, garat- s légzőszervek nyakkár­
tyái nak hevenyhurotos bántalmai, görcsös, ideges, légrekedési 
rohamos köhögések, szükmellüség, oldal szúrás, idült hörghurut, 
tüdővész s a tüdőgümősök, erőfogyasztó s bő izzadás ellen. 
Hasonló hatással bírnak: a szepesi kárpáti növény-elegy-thea 
és a szepesi, kárpáti növény-ezukorkák (Bonbons) Dr. Fáyk iss’ 
tői. Ára egy növény-kivonatnak használati utasítással 75 kr, 
egv csomag theának 25 kr. egy doboz növényezukorkáknak 
35 kr. Kárpáti marha-por egy csomag 40 kr. A tárgyak 
beszerezhetők magánál a készítőnél Fávkiss* 1 * gyógyszerésznél 
Késmárkon, továbbá : S.-a.-Ujhelyben : Pintér Ferencz gyógy­
szerésznél és Reichard testvéreknél; Kassán : Szenny Károly­
nál: Miskolczon: dr. Csátby Szabó gyógyszerésznél, Dehreczeny 
Dániel és Her ez S.-nél: Egerben: Schuttag János gyógy­
szerésznél.

Értesítés. Több oldalról nyilvánult kívánság folytán 
az első s.-a.-újhelyi gőzmalom telepén 1874. június 1-től liszt 
eladási raktár nyittatik. — melyben minden számú búza és 
rozs őrleményei a legjutányosabban meghatározott tiszta árakon, 
mindenkori árjegyzék szerint: úgy eredeti zsákokban, mint 
negyed, fél és egy mázsányi mennyiségben elárusittatni, — és 
ugyanezen módon a búza és rozs csere-üzletek is eszkö­
zöltetni fognak. — Üzleti órák d. e. 8—12. d. u. 2—6 óráig.

S.-a.-Ujhely május 26-án 1874.
Az igazgatóság.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:

BORÚTH ELEMÉR.

Csegéry a grófnő vén dajkájára hivatkozott.
— Menjen maga csúnya! feddé a grófnő tréfásan. Sze­

gény Miczi mama! hiszen ő már igen öreg arra. hogy engem 
kiszolgáljon. Ót inkább csak kegyeletből tartom.

Csegéry csókokkal tapasztotta le a Miczi nénit hevesen 
védelmező bibor-ajkat, azután jókedvvel mondá:

— Ma olyan hangul at lan vagyok, hogy mindenesetre 
megnyugszom az én kedves nőm választásában.

Maga rósz ember! hát eddig miért nem nyugo­
dott meg?

A báró szája szélén valami fájdalmas mosoly vonult vé­
gig. Mathild grófnő nem, de mi kitaláljuk szives olvasóim, 
Nfc , Kidi jutott eszébe. Ha a grófnő szép leányt fogadott 
szolgálatába: Csegéry mindanyiszor az erdő virág á r a gon­
dolt, s a szerencsétlen leány miatt önkénytelenül szemrehányást 
tfett magának. S ime itt van a rejtély megoldása! F miatt 
wS. *e*sze*t a bai'ónak egy leány sem, kit a vén banya a 
házhoz hozott. Sokan ezt talán túlzott lelkiismeretességnek is 
nyilatkoztatják; de a ki felbirja fogni a Csegéry helyzetéit egy
8*||\al joságu nő mellett — az bizonvára be fog látni az ő 
lelek-világába is.
I Csegéry mellőzte neje kérdését s igy szólott:

— Szabad látnom a Kata aszzony uj kliensét ?
A vén banya tisztességes neve Kata asszony volt.
— Ne légy rá kiváncsi. — szólt Mathild szánakozva — 

szegény, igen rut!
« 77 VlS<^ kedvesem, most már biztositlak, hogy nem lesz

véjasztasoó ellen semmi kifogásom.
Mathild csak ennyit felelt: -- - 4

Pn Kálmánom valóságos talány. . T*~ — * 4

Lidi a második tüzpróbát is szerencsésen kiállotta: Csegéry 
nem ismerte fel. Midőn először találkoztak, szemeit lesüté a 
szép vadász előtt : félt attól az átható tekintettől, mintha 
bűnös lett volna, pedig a szerencsétlen leány egyedül vétke 
— véghetetlen szerelme volt.

Lidi (jelenlegi álnevén Zsani) határtalan boldog volt: 
szerelme tárgyával egy fedél alatt, csaknem minden perczen 
láthatta . . . olykor sziv$ dobogását hallani, forró leheletét 
érezni vélte . . . Eszébe sem jutott, azóta a bubánattól talán 
megtörtszivü öreg atyja; nem törődött vele . . . nem senkivel 
a kerek világon! Boldogsága, mindene egyedüli csak a báró 
volt . . .

De egyre nem gondolt: miként fogja ő a grófnőt kiszol­
gálni ? hiszen ő nem tud semmit!

*E gondolatnál megrémült . . . hátba e miatt kénytelen 
lesz a háztól eltávozni? . . Első nap folytonosan gyötrődött, tépe- 
lődött. Végre egy reménysugár villant meg elméjében. Mohón 
ragadta meg az eszmét. Az öreg Miczi néni kétségtelenül ügyes, 
mindent tud, mire neki szüksége volna. Az öreg Miczi néninek 
oly vonzó arcza van, ki szívesnek is mutatkozott irányában. 
Elhatározta, hogy bár tudatlanságát nem fogja is egészen föl­
fedezni : de azért egyről másról tudakozódni fog a jó Miczi 
nénitől.

Miczi mama szívesen vette a leány bizalmát s Lidi némi 
magyarázat után úgy érzé, hogy már mindent tud, a mi neki 
szükséges, maga sem hitte, hogy oly gyors felfogása legyen.

S valóban Mathild teljesen meg volt elégedve — az 
ál-Zsanival.

(Folytatása következik.)

RVVV llVCi"(K Mi.
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mag var-észak keleti és a mag, ar-gámrszagi vasút von.i a in
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Szerencsről -Sziget felé.
a in le. Allamvasp. udvar iA in tv* <t n«iu‘ * no,rt7 i efrpe I

indul i"so i,ercz i« Uvez uy,,
|[ Miskolci indul - 0 1 4. pere/. i > SS , ,,ercz délután

• 5 Szerencs érkéz * ■ u 48 perez ^ * * í 59 ’pere. délután
Szerencs (ebédül' indul » ere » délelőtt _ ^ ^ 1^ déltttán

S-a. Ujhely eb.)( d , ,, óra ;W perez délelőtt 6 óra 30 perez este
érkéz 1 óra 49 perez délután 8 óra 31 perez ...

Csap lindul 2 ír. 10 perez délután 8 óra »1 pere. este
Bátvn indul 8 óra 2 perez dekt'an . ■ ■ .jjcl

lérkéz 5 óra ö9 perez délután 1 - 1
Királyháza (eb.) g 24 p. este 2 A éjjel 10 o. - P- *
Máram-Sziget érkéz 9 ó 19 p este 0 « db P-

M.-Szigetröl Szerencs felé.
o 'x oj. í) p<te 11 o. ♦> 1 p* deleld

Mára ni.-Szí get indul 6 o. 5o p* reg- * ^ ó 50 pere/ éjjel
V'-rkvz 9 óra oO perez del.-luM 1- 01. '

Királyháza (eb.) jill(lul l0 ó. 23 p. d. e. I « ;í0 V .^(/'„ovez1 este' " 
’,,11 Av-i 97 perez délután 5 ni a o ]

Bi,-vu ,Xk“z 2 Ara "9 perez délután 6 ira * perez réggé'
V-ap í1 dni 9 óra 31 perez délután 3 óra 28 perez ft-ggvl

. lérkcz 5 éra - délután S ír 30 l«rc. reggé
- . Ujbcly (eb ,}illdul 5 óra 45 perez délután^) ót, 21 P™

S/.' - f li ’dlo; érkéz 7 óra 4t p« « - ]ivrcz délelőtt
Sze.v, v> indul Sóra 4 perez « 1 " " 5 .erez délután
Miskolcz indul 9 óra O perez este 1 1

A m. k. ál la in v. udvar
Pesten érkéz 6 óra 3<> perez r. ggel 6 óra 5<i perez este

Debreczenböl királyháza felé
■é ) Pest cs. k. szab. osztr. f ,
í l államv. udvar indul 7 óra 30 p -ez reggel b óra -- pc-cz est

|J De breeze u érkéz 3 óra 24 perez délután 3 óra 38 perez éjjel
Debreezen (ebédlő)indul 4 óra 12 perez délután 4 óra - reggel
Nagy-Károly indul 8 óra - ; ste b óva 42 P-ez regg. ,
Szatlimár indul 10 óra 3 perez éjjel 8 óra 2o peicz y
Királyháza (eb.) étkez 12 óra 31 perez éjjel 10 óra •> perez délelőtt
A | M. Sziget érkéz ó óra 26 perez reggel 1 óra 43 perez délután

■z j. S.-a. Ujliely érkéz 8 óra 30 perez reggel -r» óra - délután
Kassa * érkéz 12 óra 13 perez délután 9 óra 4-1 perez este

Ka: ,a ^ebédlő) 
Eperjes
l g ló
Odorberg 
I [oniouna

H"inonua
Odevherg
lgló 
Eltérj e:

érkéz 9 óra 44 pevez este 12 óra 13

f ^ r (T / 1 | ’ 8 óra

' rkezik 4 óva 45

érk c z i It 
. rkezik

b
10

óra 
ó ra 10

Kassáról Sátoralja Ujhely felé

Kassa (ebéd'Ö) 

L.-Mihályi (vb 1

S.-a. Ujhely
Ki raIy haza 

. M- Sziget 
Dehreczen

l' ngbvár

indul
indul
indul
indul
indul

1 érkéz
f indul
érkéz 
é r k e z 
érkéz 
érkéz

1 óra

11 ó ra

12 óra
2 óva

5 ó ra 11 perez reggel 1 óra

7 ó ra 40 perez rpo'er 0 1 •— n 4 ó ra

8 óra 20 perez reggel 4 óra
8 ó a 56 perez reggel 5 óra

5 óva 59 perez délután 1 óra

9 óra 19 perez éjjel 5 óra

11 óra

1 Övez. ,lélU[- 

e.ite
l'^'vz dél,,,* 

délül*
ve réz este

6 perez délutj 

dcbliitt
. ~ éjjé!

10 perez éjjel 
31 perez áélnti 
10 pern délutí,, 
54 perez délután 
30 perez délntá, 
29 perez éjjel 
26 perez vog^l 
50 perez délei,,-

Unghvárról Nyíregyháza felé

Csap

Kis-Várda 
Nyíregyháza

Nyíregyháza 
Debreezen 
Cs. k. szab. ősz 

udvar Pest

indul 6 ói 
érkéz

királyházáról Deberczen felé

n
o

Kassa
S.-a -Ujhely 
M.-Sziget

Királyháza (eb ) 
Szatlimár 
Nagy-Károly 
Debreezen (eb.) 
_3 \ Debreezen

Pest cs. k. 
q i államv. udv

indul 1 óra 31 perez délu tán — Mező-La bo réz
indul 6 ó ra 30 perez ■ ste — Radvány
indul 9 óra 24 perez Y - te 11 ó a 31 perez délelőtt Kosit ét ez
indul 3 óra 12 perez éj j e 1 2 ó'-a 56 pi-’-ez délután Udva
indul 6 óra 12 ] terez reggel 5 óra — délután Hornnna
indul 8 óra 17 perez réggé 1 l'l ó a 33 po ez ••ste Honion ua
indul 11 óra 50 perez (lé el"-r 9 óra 7 perez V f.* 0 rmezo
indul 12 óra 43 perez (lé! M \ 'l ! - óra 12 perez éjjel Náta falva

zab. osztr
37 óva 43 reggel

' agy Mihály 
Bái ié) ez

r érkéz 8 óra perez es ÍO ■S perez T Te re be s, (

Bátyúról Munkács felé.
Bátyú 
M unkáes

Munkács
Bátyú

indul
érkezik

ö
4

óra 11

óra 23

indul
érkezik

Munkácsról Batyu felé
11 óra 49óra

óra

! erez délután
1 •* vv. dél után

] terez délelőtt
délután

T.
ü

Nyíregyháza 
Kis-Vá rda

Pest v • k. szab. osztr.
á ! i,.ivaspálya udvar indul

Debreezen 
v i reg v háza

indul

Csap

Ungbvár

indul 12 ó ra 11 perez dél úti
érkéz 1 óra 39 ] terez délmá;

indul 2 óra 41 pe réz dé : Illái 1
a 40 perez reggel 4 óra 20 perez délntá:
10 óra 17 perez d e. 6 óra 46 perez est-

indul 7 ora 17 perez este

érkéz 9 óra 27 perez este

érkéz 8 é.r i 43 perez -’-‘ggel

zárói Unghvár felé

indul 6 óra 5 perez este

indul 4 óva 30 perez reggel

érkéz t óva 18 perez reggel

óra 47 re:vez este 8 óra 20 perez réggé
indul 11 óra oh perez délein:

|éi kéz 10 óra 18 p éijel 1 óra 19 ]». il. i>

1 indul 2 óra 51 perez délntá
érkéz 4 óra 10 perez délntá,

Mezó-Lahorcz felöl Légén* e-Mihályiba.

Ve lej t e
Legenye-Mihalyi

indulás 
indulás 
indulás 
indulás 
érkezés 
indulás 
indulás 
indulás 
ind niás 
indulás 
indulás 
indulás 

érkezés

10 óra
11 óra
12 óra 
1 2 óra

1 óra 
1 óra
1 óra
2 óra 
2 óra
2 óra
3 óra
4 óra 
4 óra

52 perez 
47 perez 
23 perez 
51 perez 
06 perez 
26 perez 
50 perez 
02 perez 
34 perez 
57 perez 
28 perez 

perez 
perez

11
26

Legenye-Mihalyi felöl Mezö-Laborczra.

x
o

Sátora Ija-Ujhely bál Kassa felé
Debreezen (Királyháza át) ind I óra regire! 4 óra 12 perez délután

► M.-Sziget indul 6 óra 55 p vz reggel 9 óra 24 perez éjjel
Királyháza indul 10 óra 23 pc ez dé'előtt 1 óra 30 perez éjjel

S -a.-Ujhely 

L--Mihályi (eb.)

indul 6 óra 9 perez ese 
|é Uez 6 ó a 45 perez este 
I alul 7 óra 15 ve ez <

ó 57 perez reggel 
l óra 33 perez délelőtt
I Ara 48 j erez délelőt*

Legenye Mihályi indulás 7 óra 44 perez
Ve lej te indulás 8 ét • a 4 perez
T. Tér ebes Gálszécs indulás 8 óra 54 perez
Bánóez indulás 9 ó ra 26 perez
Nagy Mihály indulás 10 óra — perez
\ áttfalva indulás 10 óra 21 pe i ez

| Őrmező indulás 10 óra 45 pe réz
Homonna érkezés 11 ó ra 10 perez
Hoinonna indulás 11 óra 30 perez
Udva indulás 11 ét ra 45 perez
Koskócz indu'ás 12 ÓIM 20 perez
Rádvány indulás 12 óra 55 perez
Mező-Labo réz erkezes 1 óra 45 perez

déleiért 
délelot; 
dél úti 
délük 
délntá:
dél níi
íj él llti 
délntá 
délntá 
délután 
d el úti­
dé lu ti- 

1 élutá.

éjj^l
éjjel
éjjel
cJ.v
éjjel
éjjel
éjje*
éjjel
éjjel
este
este
vste
•■ste

Csatlakozások a magyar-északkeleti vasút vonalain.
A reggel M.-Szigetről 6 óva 55 perczkor induló 11. sz. vonat csatlakozik Királyházán a Debreezen!)öl este 6 ^

perczkor induló s oda éjjel 10 óra (i perczkor érkező 116. sz. vonathoz; továbbá Bátyún a délután 3 óra 12 perczkor in*!®
212. sz. s ugyanoda Munkácsról délután 1 órakor érkező 211. számú vonatokkal.

A Szerencsről délelőtt 9 óra 5 perczkor induló 12. sz. vonat csatlakozik Csapon az Ungbvárról délután 12 óra
perczkor induló 311. sz. s a Nyíregyházáról ugyanoda délután 2 óra 51 perczkor érkező 312. sz.; továbbá Bátyún a délit
3 óra 12 perczkor induló 212. sz. s ugyanoda Munkácsról délután 1 órakor érkező 211. számú vonatokkal.

A M.-Szigetröl esti 9 óra 24 perczkor induló 13. sz. vonat csatlakozik Királyházán az éjjel 3 óra 19 perczkor in*
il.j. sz. s az ugyanoda Debieczenböl éjjel 12 óra 31 perczkor érkező 114. sz.; továbbá S.-a.-Ujhelyen a Kassáról reggol 11 

■11 perczkor induló 412 sz. s ugyancsak a S.-a.-Ujhelyről (lélelőtt Kassa felé induló 413. számú vonatokkal.
é Szerencstől délután 3 óva 59 perczkor M.-Sziget télé induló 14. sz. vonat csatlakozik S.-a.-Ujhelven az onn*

ura 9 perczkor Kassa tele induló 411 sz. s Kassáról délután 5 óra 30 perczkor oda érkező 414. sz.; továbbá Királyházán az
Debreezen fele ejjel 3 óra 12 perczkor induló 113. sz. s az oda Debreczenből éjjel n óra 31 perczkor érkező 114. sz. vonatott

A magyar-északkeleti vasat vonalairól szóló menetrend érvényes f. évi nov. 16-tól a további rendelkezi^
Nyomatott, a „Zemplén1 könyv nyomdájába o S.-a, Ujhely ben.
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